

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

Corrección de errores de la Resolución de 7 de noviembre de 2017, de la Dirección General de Infraestructuras, por la que se anuncia la licitación de las obras que se indican por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación.

Habiéndose detectado un error en el texto de la citada Resolución, publicada en el BOJA número 219, de 15 de noviembre de 2017, procede su rectificación en los términos que a continuación se indican:

En la página núm. 276, Número de expediente: 2017/000118 (7-AA-3117-00-00-CS).

Donde dice:

b) Presupuesto de licitación: 1.791.258,91 euros.

d) Valor estimado: 1.791.258,91 euros.

Debe decir:

b) Presupuesto de licitación: 1.781.258,91 euros.

d) Valor estimado: 1.781.258,91 euros.